



Iznošenje dokumentacije iz Terenskog ureda

(Foto: Z. Miličević)



Uhapšenog Kvesića izvode iz Ureda

Uhapšeni kadrovi Službe za poslove sa strancima BiH

Kordić i Kvesić zakupili hotel u Međugorju pa reketirali strance?

Primoravali turističke agencije da dovode goste, kojima su sređivali vize po skraćenoj proceduri

Šef Terenskog ureda Službe za poslove sa strancima BiH u Mostaru Boris Kordić i Josip Kvesić, inspektor Službe, te Vlatka Puljić i Ana Miličević, kao i italijanski državljani Luka Ko-

bre (Luca Cobre), uhapšeni su u jučerašnjoj akciji pod nazivom „Pelegriño“, koju su po nalogu Tužilaštva BiH proveli pripadnici Agencije za istrage i zaštitu (SIPA).

Njih petero označeni su

kao organizirana kriminalna grupa u kojoj je, kako je saopćeno iz Državnog tužilaštva, više osoba vršilo zloupotrebe službenog položaja i iznude koje se dovode u vezu s boravkom i radnim statusom stranih državljana.

Mektić: Riječ je o reketiranju

Da je jučerašnja akcija rezultat inicijative i višemjesečnih aktivnosti Inspektorata unutrašnje kontrole Službe za poslove sa strancima, potvrdio nam je direktor Dragan Mektić. Kazao nam je da su prije pet mjeseci došli do saznanja o



Mektić:
Višemjesečne kontrole

nezakonitim radnjama.

- Ne mogu vam govoriti o detaljima, jer su te stvari u nadležnosti Tužilaštva BiH, ali mogu vam kazati da je riječ o reketiranju. Inače, akcija je rezultat višemjesečne kontrole, odnosno istrage - rekao nam je Mektić.

Registrirali firmu

Akcija je provedena na području Mostara, Čitluka, odnosno Bijakovića u Međugorju te Širokog Brijega, uz asistiranje pripadnika Službe za poslove sa strancima BiH, MUP-a Hercegovacko-neretvanskog kantona i MUP-a Zapadnohercegovačkog kantona.

Prema nezvaničnim informacijama do kojih smo došli, Kordić i Kvesić registrirali su firmu, nakon čega su zakupi-



KORDIĆ:
Šef Terenskog ureda

li jedan hotel u Međugorju, čija je vrijednost procijenjena na oko pet miliona KM, i to na period od 20 godina?!

Potom su, saznajemo, „primoravali“ vodeće turističke agencije da upravo u taj hotel dovode goste kojima su, između ostalog,

sređivali vize po skraćenoj proceduri. Inače, kada je u pitanju „češljanje“ po Međugorju, zanimljivo je da su akcije Terenskog ureda vrlo često završavale „gledanjem kroz prste“.

Odnijeli dokaze

Pripadnici SIPA-e jučer u sedam sati ušli su u službene prostorije Terenskog ureda u Mostaru, gdje su sve do 15.50 sati pretresali ovaj ured, a potom su zajedno s predmetima koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku izveli Kvesića. Također, u poslijepodnevnom satima u Ured je došao i mostarski advokat Nenad Gvozdić, koji je novinarima kazao da je „tu zbog Borisa“, ali se nije dugo zadržao. **M. SMAJKIĆ**